

Анестезия

которой доверяют профессионалы



– Петр Валерьевич, в каких случаях противопоказано использование артикаина?

– Вопрос о противопоказаниях к использованию артикаина с эpineфринном действительно актуален. Прежде всего следует помнить, что эpineфрин может вызывать нежелательные эффекты у пациентов с рядом определенных заболеваний. Например, использование артикаина с катехоламином противопоказано у людей с сахарным диабетом, а также у пациентов с бронхиальной астмой из-за содержащихся в качестве стабилизаторов раствора сульфитов, которые могут вызвать аллергическую реакцию.

Кроме того, острые состояния, такие как стенокардия или острые сосудистые катастрофы, произошедшие в последние полгода, также являются противопоказанием для стоматологического вмешательства. Поэтому важно тщательно опрашивать пациента о его состоянии здоровья и истории заболеваний.

Также стоит учитывать, что у пациентов, принимающих антидепрессанты (ингибиторы моноаминоксидазы), может наблюдаться повышение давления при использовании катехоламинов. Поэтому перед началом лечения необходимо установить доверительные отношения с пациентом и выяснить все возможные противопоказания.

Если есть возможность провести лечение без анестезии, это предпочтительнее. В случае необходимости анестезии, особенно у первичных пациентов, следует использовать минимально возможные дозировки препарата. Это поможет избежать серьезных реакций и обеспечит безопасность пациента.